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Mi is részt vesziink az

EU Code Week-en!
U @CodeWeekEU [i codeEU
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Koédfejté csapatverseny — dontd

Az els6 forduld utan 40 csapat mérhette dssze tudasat, logikajat a
dontében. Az alsé6 tagozatbdl 18, a fels6bdl 22 csapat versenyzett. A nagy
létszamra vald tekintettel két részben bonyolitottuk le a vetélkeddt.
Oktober 17-én 14 6ratol az alsé tagozatosok, majd 15 oratol a fels6sok
versenyezhettek.

A haromfés csapatoknak 1 6éra allt rendelkezésikre a feladatok
megoldasara. Az els6sok természetesen kaptak segitséget, hiszen 6k
még nem tudnak olvasni. A donté feladatai is logikai feladatok, titkosirasok
voltak, a feladatok egy részét az hitp://e-hod.elte.hu/ oldalon talalhato
gydjteménybdl valogattuk.

A gyerekek nagy igyekezettel, lelkesedéssel oldottak meg a feladatokat.
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Az iskolaban a hodok folyamatabrakrol is tanulnak. Ezeken az abrakon azonban nem viz folyik,
hanem egyes muveletek, intézkedések lehetséges kdvetkezmenyei kerlilnek szambavételre. Ezen
a folyamatabran egy szamértéket (SZE) valtoztatottunk meg killénb&zé miveletekkel. A valasztasi
lehetéségek a szameérték tulajdonsagaira vonatkozo kérdésektdl fliggnek.
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Ha a 18-as szammal kezdiink, akkor melyik szamérték keriil a végén kiadasra?
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http://e-hod.elte.hu/

Betti titkos Uzenetet szeretne kiildeni a legjobb baratnéjének. Elészdr kitdrli a széveghdl az dsszes
szokdzt, majd a megmaradt szdveg kodolasara a kdvetkezd eljarast probalja ki:

« A szdveget részekre bontja, melyek 10 karakter (betd, irasjel) AR ¥[eel i TaTo H]...
hosszuak. ‘

» Minden szdvegdarabot haromszég formajaban ir ol (lasd a képen) AlR[T]Y] ale]J]H]

« A haromszdget egy atlés tengely menten tikrdzi (lasd a képen) lj E I — : f B

« A haromszdget végll ujra szévegrészletként irja le (lasd a képen) [H] L] .

Betti legjobb baratndje a kdvetkezé kédolt izenetet kapja:
MEK?INENOD

|alsly[H[R[E]O]T]I]Y]...

Hogy hangzik az eredeti kérdés?
A.) MINDENOKE? B.) OKMINDEN? C.) MINDENKOR? D.) MONDDEL?

4. Rajzold be az iires mezékbe A\ @ [l 9¢ formakat ugy, hogy mindegyik sorban,
mindegyik oszlopban és mindegyik bekeretezett kalitkaban ott legyen mind a négy forma!
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Egy kulonleges fagyiautomata négygombocos adagokat ad, méghozza
nem véletlenszernien. A képen jobbrdl balra lathato a legutobbi 3 tolcsér,
amit a gép készitett.
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Melyik tolcsér lesz a kdvetkez6?
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Az informatikus hddok megjeldlik a kiddntdtt fakat. A jeldlés egy 6x6-os matrix, amelyben a mezdk
lehetnek feketek, vagy fehérek. Minden jeldlésen minden sorban és minden oszlopban a fekete
mezék szama paros. Igy a jeldlés a durva fellleten jobban lathaté.

Ez a jeldlés a rdnk szallitasa kdzben elkoszolodott.

Hogyan nézhetett ki a négy piros négyzet eredetileg az alabbi
lehetSségek koziil?
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Elveszett az autom. Segits megtalalni a parkoléban! Ha megtalalod, szinezd kil
Azt tudom

a, hogy a bejarattdl balra alltam meg

b, mégéttem nem all autd

¢, a sorban az utolsé kocsi és kdztem két auto all

d, jobb oldalon senki sem parkol

SEEEREERE
S NENENE

Néhany hod egy evezdsversenyen szeretne elindulni. Osszesen négy hajojuk van, minden
hajoosztalyban egy: egy 8 személyes, egy 4 személyes, egy 2 személyes és egy 1 személyes.

A verseny szabalyai eldirjak, hogy minden hod csak egy hajoosztalyban indulhat.

A hadok edzdjének fel kell imia, hogy egy adott hajéosztalyban elindulnak (1) vagy nem indulnak el
(0) a versenyzoi.

A legnagyobb hajoval kezdi, aztan a masodik legnagyobb kdvetkezik, és igy tovabb.

Ha példaul 10 hdd szeretne elindulni a versenyen, ezt irna fel: 1010

h

Ezuttal 13 hod szeretne elindulni a versenyen. Mit irjon fel az edz6?
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